

Лучший спортсмен марта в крае

Андрей Григорьев — лучший спортсмен марта!

Сегодня, 4 мая были подведены итоги конкурса «Лучший спортсмен марта». Весь апрель лучшего спортсмена определяли посетители спортивного портала www.kraysport.ru и абоненты МТС.

Всего за спортсменов было отдано 3792 голоса. Победителем конкурса стал бронзовый призёр общего зачёта Кубка мира-2010 по спортивному ориентированию на лыжах Андрей Григорьев (1584 голоса), который всего на 9 голосов опередил чемпиона Европы среди юниоров по биатлону Максима Буртасова (1575). За обладателя бронзовой медали чемпионата России сезона 2009/2010 по хоккею с мячом Сергея Ломанова болельщики проголосовали 633 раза.

Результаты голосования:

Сергей Ломанов — 633 (16,69%)

Андрей Григорьев — 1584 (41,77%)

Максим Буртасов — 1575 (41,53%)

4 мая 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5923>